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 قابلة للبرمجة مسموح بهالاستعمال المحسبة غير 
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 : التمرين الثاني

Vn = 3: معرفة بما يلي الهندسية المتتالية ال (Vn)لتكن ( 1
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n ،  لكلn منIN. 

 .V1و  V0احسب ( أ    
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 : التمرين الثالث

IRالمعرفة على   f  نعتبر الدالة العددية )2: بما يلي    ) 4f x x x  . 
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 .في أصل المعلم ( Cf )مماس للمنحنى لامعادلة حدد (  4
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 : التمرين الرابع

في إطار الأسبوع الثقافي بمؤسسة تعليمية، نظم المجلس التربوي مباراة خصصت لها جمعية آباء 

 .الأولى عبارة عن حاسوب والثانية عبارة عن لوحة إلكترونية: وأولياء التلاميذ جائزتين

للمشاركة في هذه المباراة ثلاثة تلاميذ وأربع تلميذات، حيث تقرر أن تكون الجائزة الأولى من  تأهل

 .والجائزة الثانية من نصيب الفائز الثاني( الذي يحتل الرتبة الأولى)نصيب الفائز الأول 

مًا فروعها بالأعداد المناسبة (  1  للذكور  Gيمكن استعمال الحرفين )أنشئ شجرة الاختيارات مُتمَِّ

 (.للإناث Fو      

 .حدد عدد الاختيارات التي يكون فيها الفائزان من نفس الجنس(  2
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 : التمرين الخامس
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درهمكا ككل ثلاثكة أشكهر حيكث ثمكن  435، يكلفه ذلك  (Bو  A) دواءيستعمل مريض نوعين من ال( 2

 .درهما 05هو  Bدرهما وثمن العلبة الواحدة من الدواء  05هو  Aالعلبة الواحدة من الدواء 

دراهم،  15بعد تخفيض وزارة الصحة لأثمنة الأدوية، انخفض ثمن العلبة الواحدة من كلا الدوائين بـِ 

 .درهما 05أشهر بـِ  وانخفضت تكلفة دواء المريض في ثلاثة

 .Aحدد النسبة المئوية لانخفاض ثمن العلبة الواحدة من الدواء ( أ

 .التي يستهلكها المريض في ثلاثة أشهر ،من كل دواء، حدد عدد العلب( ب
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 تؤخذ بعين الاعتبار كل مرحلة صحيحة في تنقيط الأجوبة
 

 نقط 5
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 : التمرين الأول
 

 .ن  لكل حل 5,0+    ن  لحساب المميز     5,0(            1

 .مراحل الحل علىن  توزع  1,0(            2

 .مراحل الحساب علىن  توزع  1(       أ(  3

 .ن  للباقي 5,0+    ن  للصيغة     5,0(      ب     
 

 نقط 4
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 : التمرين الثاني
 

 .ن 5,0+    ن     5,0(       أ(  1

 .ن 5,0(      ب     

 .ن 5,0+    ن        1(       أ(  2

 .ن  للباقي 5,0+    ن  للصيغة     5,0(      ب     
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 : التمرين الثالث
 

 .ن  لكل صورة 5,0(            1

 .ن  لكل نهاية 5,0(           2

 .ن   توزع على مراحل الحساب 1(            3

 .ن  للباقي 5,0+    ن  للصيغة     5,0(            4

 .ن  للباقي f  '(x)        +5,0 ن  لإشارة  5,0(        أ(  0

 .لحلن   توزع على مراحل ا 1(       ب    
 

 نقطتان
 

1 

1 
 

 

 : التمرين الرابع
 

 .ن  لكل خطأ في الشجرة 5,0تخُصم (            1

 .ن   توزع على مراحل الحساب 1(            2
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 : التمرين الخامس
 

 .ن  للباقي 5,0+    ن  للطريقة     5,0      (      1

 .ن 5,0 (       أ(  2

 .ن  للباقي 5,0+    ن  للترييض     1(       ب    

 

  

    

 


